
Festival Den architektury 
v desítkách českých,
moravských a slovenských 
měst zdarma!

Za lokální finanční podpory a spolupráce

denarchitektury.cz
filmarchitektura.cz
kruh.info 
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LITOMĚŘICE – 3. 10. 2021

Rakouskou severozápadní dráhou I
14.00 h
Budeme sledovat stopy Rakouské severozápadní dráhy, která výrazně 
pozměnila tvář města. Exkurze povede mezi současnou a původní
zastávkou Litoměřice město a bude si všímat nejdůležitějších urbanistických 
proměn. Exkurzi povede Jan Peer, kurátor Oblastního muzea v Litoměřicích.
Sraz: 14.00 h, před nádražní budovou Litoměřice město

Rakouskou severozápadní dráhou II
15.30 h
Ve druhé části exkurze se zastavíme v původní železniční zastávce 
Litoměřice město. Dnes se zde nachází mj. kavárna Káva s párou. V ní 
zhlédneme prezentaci historických fotografií z muzejních sbírek, které 
přiblíží proměny místa pod vlivem výstavby železnice. Poté bude možné si
s paní Janou Plíhalovou projít budovu a navštívit místa veřejnosti běžně 
nepřístupná. Spoluorganizátorem programu je Káva s párou.
Sraz: 15.30 h, Káva s párou, Jarošova 165/32, Litoměřice
    Předpokládaná délka: 1 h (30 min + 30 min)
    Komentovaná prohlídka:
    1. skupina 15.30–16.00
    2. skupina 16.00–16.30
    Rezervace na gutova@muzeum.cz



V ROCE 2021 SE MŮŽETE TĚŠIT NA TÉMĚŘ 
300 AKCÍ V TĚCHTO MĚSTECH A MÍSTECH:

Banská Bystrica, Bardějov, Bedřichov, Benešov, 
Beroun, Bílovec, Bratislava, Brno, Broumov, 
Břeclav, Černošice, Červený Kostelec, Česká 
Kamenice, České Budějovice, Český Krumlov, 
Dobříš, Frýdlant, Fryšták, Helfštýn, Hodonín, 
Hradec Králové, Humpolec, Cheb, Jánské Lázně, 
Jaroměř, Jeseník, Jihlava, Kamenický Šenov, 
Karlovy Vary, Kladno, Klatovy, Kolín, Krásná 
pod Lysou horou, Krásné, Kremnica, Kutná Hora,
Kyjov u Krásné Lípy, Liberec, Lidice, Litoměřice, 
Litomyšl, Lomnice nad Popelkou, Mariánské 
Lázně, Mělník, Mikulčice, Mikulov na Moravě, 
Nitra, Nový dvůr, Nymburk, Olomouc, Ondřejovice, 
Opava, Ostrava, Pardubice, Pavlov, Piešťany, 
Plzeň, Poděbrady, Praha, Prachatice, Prostějov, 
Ralsko, Ratboř, Roudnice nad Labem, Řevnice, 
Sezimovo Ústí, Šumperk, Turnov, Týn nad Vltavou, 
Ústí nad Labem, Valašské Meziříčí, Vimperk, 
Vizovice, Volyně, Vrchlabí, Vsetín, Vysoké Mýto, 
Zábřeh, Zlín, Zvolen, Žamberk, Žatec, Žilina

O FESTIVALU DEN ARCHITEKTURY:

Spolek Kruh ve spolupráci s lokálními organizacemi a iniciativami připravil na podzim 11. ročník 
celorepublikového festivalu, do kterého jsou zapojena česká, moravská a slovenská města a obce všech 
velikostí. Letos se uskuteční od 1. do 7. října, a to především o víkendu 2. až 3. října 2021. Mezinárodní 
den architektury jako takový je oficiálně stanoven na první říjnové pondělí. V České republice a lokálně 
na Slovensku však neslavíme pouze jeden den, ale celý týden architektury. Prostřednictvím festivalu 
umožňujeme široké veřejnost nahlédnout na své okolí nevšední optikou pod vedením architektů, historiků 
a odborníků, kteří jim přibližují zajímavosti z jejich čtvrtě, bydliště i širšího okolí. Den architektury se věnuje 
architektuře a urbanismu, ale i širším souvislostem, které stojí na pozadí vzniku každého domu, parku, 
čtvrtě či města.

Den architektury nejsou jen procházky, ale také cyklojízdy, projekce, diskuze, workshopy pro rodinné 
publikum, otevřené domy, umělecké instalace a happeningy. Všechny akce jsou zdarma. Současně se 
Dnem architektury probíhá i festival Film a architektura, a to i v regionech.

O SPOLKU KRUH:

Spolek Kruh, který letos slaví 21 let, se věnuje 
propagaci architektury. Vznikl jako dobrovolný 
spolek studentů pražské Akademie výtvarných 
umění na Škole architektury v roce 2001, v reakci 
na nedostatek informací o současné architektuře. 
Hlavním cílem projektu je pokusit se veřejnosti 
představit kvalitní a současnou architekturu,  
otevřít ji pro smysluplnou diskusi a umožnit  
dialogy mezi autory a obyvateli měst a obcí.  

Kruh doposud uspořádal přes 270 přednášek 
a diskusí o architektuře, pořádá festival Den 
architektury a festival Film a architektura. 
Mimoto se věnuje i publikační činnosti, vydal  
šest sborníků o architektuře mapující činnost 
Kruhu formou rozhovorů s autory přednášek 
a katalog k výstavě Povolání architekt(ka).  
Nyní je v přípravě sedmý sborník s texty z cyklu 
Belgická inspirace z roku 2019.

Pořádá Pod záštitou 
Za finanční
podpory

Hlavní
mediální
partner 

Mediální
partneři 

Partneři

2021_DA_A5_Letak_v6_Bianco.indd   2 11/08/2021   08:12


